

大货路口相撞 上演惊魂一刻

其中一大货车旋转180度,驾驶室严重变形,幸无人员伤亡

本报菏泽8月2日讯(记者 邢孟) 2日凌晨4时许,一辆拉集装箱的大货车和一辆拉铁粉的大货车相撞,“铁粉”大货驾驶室严重变形,车身旋转180度,但幸运的是双方司机及随车人员均无伤亡。

事故发生在牡丹路南路与人民南路、临商路、珠江路的五岔路口,“集装箱”大货车驾驶员李先生向记者描述了事故发生时的惊魂一刻。2日凌晨4时许,他开车顺着珠江路自东向西行驶,当行至五岔路口时,临商路由南向北驶来一辆大货车,“当时他的车离路口还很远,按照正常车速到路口还有一段时间,因此我们的车继续行驶。”李先生说,当他的车即将驶过路口时才发现这辆大货车已快速驶来,他想提速,但因为车太大,还未等车速提起来,这辆大货车就一头撞到他集装箱上。由于撞击激烈,再加上“集装箱”大货的拉带,“铁粉”大货整个车身旋转180度,车头严重变形,车身侧翻,车头被撞坏,满载的30吨铁粉有

一半倾倒在马路上。现场颇为惨烈,“铁粉”大货车驾驶室严重变形,副驾驶位置已经被挤压到一起,车头前挡风玻璃被撞飞,散落在两车之间,而驾驶室前面的铁罩还挂在“集装箱”大货车身上,其他部分被撞碎,散落在车身周围,车身部分已损坏。相较于“铁粉”大货的惨烈,“集装箱”大货情况好一些,只是集装箱车身有轻微变形。虽然现场看上去很“惨烈”,但幸运的是双方司机及随车人员均无伤亡,且对于5个方向的车流影响不是很大,没有造成严重堵车。

“当时我正在车里睡觉,只听见‘砰’的一声,醒来下车一看,两辆车已撞在一起。”在五岔路口附近卖景观石的王先生告诉记者,他们是从安徽来菏泽做生意的,平时就睡在车里,这起车祸发生的地点离他们睡觉的地方仅仅4.5米远,回想起当时的情景他们仍有些后怕。

车祸发生地点位于菏泽五岔路口,车流量很大,且都是些大型货车,但是此处没有



交通信号灯。随着事故现场清理,2日11时许,“集装箱”大货慢慢移到一侧路边,而“铁粉”大货仍在清理中。13时,“铁粉”

大货清理之后被清障车拉走,但铁粉依然堆在马路中间,截至17时,这堆铁粉仍然未被移走。

▲被撞大货车旋转180度,驾驶室严重变形,幸无人员伤亡。 本报记者 邢孟 摄



篮球大战

2日上午,2012菏泽市“龙翔·中央公馆杯”篮球比赛在菏泽市体校举行,由菏泽市驻城机关、企事业单位组成的8支队伍,将进行3天角逐。此次比赛共分小组循环赛和交叉赛两个阶段,并最终决出冠军。

本报记者 邓兴宇 李德领 摄影报道

单挑独行女下手 塞进车里就打劫

本报菏泽8月2日讯(记者 崔如坤) 济宁梁山籍4名游手好闲男子,聚在一起谈赚钱的事,不知谁说了一句对单身女子下手,弄钱容易,他们一拍即合,商量好后遂开始作案。7月25日,其中3人被菏泽警方抓获,一人在逃。8月2日,办案民警进一步捉拿犯罪嫌疑人。

7月23日零时21分,菏泽市民孙女士骑电动车行驶到人民路与长城路交叉口附近时,突然出现3名男子,将其拦下后,把她强行塞进一辆黑色轿车,孙女士身上价值2000多元的手机一部,价值1000余元的金佛一个及200余元现金等被抢。之后,孙女士被扔下车,她随后立即报案。

进入7月份,菏泽牡丹区先后发生5起类似抢劫案件。7月14日,一女士被4名男子劫持到车上后,手机、现金和银行卡被抢;7月16日,一女士被一男子强行拉到车上,财物被抢;7月17日发生两起类似抢劫,一女士在遭到殴打后,身上18000余元现金及银行卡被抢,一女士也是现金及银行卡被抢。加上7月23日,孙女士被抢,共发生5起类似案件。

办案民警根据受害人陈述串并案分析,这5起案件作案手段、嫌疑人特征、作案工具等均相同,为同一犯罪团伙所为。办案民警介绍,该犯罪团伙作案手法是先将被害人财物抢走,有银行卡的,逼迫被害人说出密码,然后将现金取出;抢劫目标均为女性,发案时间大部分集中在凌晨0时至3时,专门在行人较少、灯光昏暗路段独行女子下手;作案时驾驶一辆黑色遮牌轿车。

7月25日,菏泽市刑警五中队联合打黑禁毒队、特巡警大队赶赴济宁市梁山县进行抓捕,在当地警方配合下,将犯罪嫌疑人潘某、侯某和黄某抓获。

经查,7月13日至22日,犯罪嫌疑人潘某、黄某、侯某和黄某经预谋后驾驶一辆黑色普桑轿车在菏泽市牡丹区、聊城等地以独行的年轻妇女为目标,采取先将被害人强行拉到轿车内,然后进行抢劫,共作案7次,涉案金额3万余元。

目前,犯罪嫌疑人潘某、黄某和侯某已被刑事拘留,涉案人员黄某正在全力追捕中,此案正在进一步审理中。

私配药品 要了患者性命

曹县一男子未取得执业医师资格证对外行医,将一患者病情加重并致死

本报曹县8月2日讯(记者 景佳 通讯员 赵立栋 李鲁豪) 曹县一男子吕某在未取得执业医师资格情况下,在家中配制“克银丸”药品,以治疗牛皮癣为名对外行医,当地一名患者接受其“治疗”后,病情不见好转反而加重死亡。事发后,吕某潜逃3年终落网,7月底,他被曹县人民检察院依法批准逮捕。

据曹县公安局治安大队办案民警介绍,家住曹县古营集镇

的吕某,不通过正当途径发家致富,而是通地非法行医为他人治病,最终致一人死亡,多人重伤。警方接到报警的时间是2009年底,当时该县青菏办事处邵某报案称:其丈夫王某因在古营集镇吕某家中治疗牛皮癣死亡,而后吕某举家潜逃。

曹县公安局立即组织精干力量展开侦查。办案民警深入受害人及附近村民家中调查走访,收集证据。现已依法查明,2008年初,犯罪嫌疑人吕某等人在未取

得医生执业资格情况下,在其家中配制“克银丸”药品,并在家中以治疗牛皮癣为名对外行医。

王某闻讯后前来求医,经吕某治疗后,病情不见好转反而加重,终因再生障碍性贫血于2009年7月23日9时许死亡。后经山东省一家司法鉴定中心鉴定,吕某自制“克银丸”药品与王某之死存在因果关系。曹县药监部门因该药品没有批号定性为假药。

办案民警走访发现,当地

另有多人因服用该药物出现重伤。在查清案情后,立即展开对犯罪嫌疑人吕某的抓捕工作,但吕某如惊弓之鸟,隐姓埋名,潜逃外地打工度日,给办案民警的抓捕工作带来极大的困难。今年6月23日傍晚,办案民警通过秘密渠道得知,犯罪嫌疑人吕某已潜回家中,立即赶至将其抓获。

目前,犯罪嫌疑人吕某被曹县人民检察院依法批准逮捕,等待他的将是漫漫铁窗。